 M – pracovní list – obvody a obsahy
1) Vypočítej obvod trojúhelníku ABC, a = 44 mm, strana b je o 21 mm delší než strana a, strana c je o 18 mm delší než strana b. 
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________

2) Vypočítej obvod a obsah čtverce KLMN o straně 47 mm.
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________

3) Vypočítej obvod a obsah obdélníku EFGH, a = 84 mm, b = 43 mm.
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________

4) Tatínek chce udělat ohradu pro koně. Kolik m oplocení bude potřebovat, když pozemek má tvar čtverce 
     o straně 58 m.
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________




5) Na 1 m² chodby se spotřebuje 36 dlaždiček. Kolik se jich spotřebuje, je–li šířka chodby 4 m 
    a její délka 22 m?
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________

6) Obvod čtvercové zahrady měří 200 m. Kolik bude pan Nový potřebovat pletiva, když chce opravit jednu stranu zahrady? 
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________
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